Bont M10x20
HONDA ACCORD ¥x0 GyKcupoBOUHOe

= Waaba 10
Apruxkyn: Cranes 111.02118.1 Kaprep « KIIN Bahts 13
Ky3om: Bce H
Nfoa asinycka: 1993-1996 Jamura
O6wemM agsurarensa: Bce
Tun KNN: Bce
AB KPEN \Bnnr M10x20
L BT MADRRD . sivi s s it s i naris 5 Wr. Wakisa 10
2 DONT MY0NAD .. ciiimasnininsaviavini 2 Wr. é
T T Ao R O R e e 1 Wr. T
4i YnoplliiclluiilIlinllllluliil&luilluiculll zu..IT- Ea"ta
5. ¥YX0 GYKCUPOBOUHOR. . ..ceunneninnnens 1 Wr.
A L | 1 L e o B 7 Wr. Soar M10x30
i 1T T e e e A e 1 Wr. '\ o 120,
Boar M10x20
Waiita 10
MHCTPYKLUSA NO YCTAHOBKE

1. YcTtanoBuTb HaNKy NPpUKPENUE ee K N0APAMHUKY
npv noMowu ynopoe u 6onros M10x30.

2. 3aKpenure NepeaM 4YacTh 3aWuTel K DYKCUPOBOYMBIM
npoywuHam 6ontamu M10x20.

3. 32AHKOK YACTb 33WUTLI KpenuTb K 6anke 6onTaMu
M10x30.

4. 3aTtanyTe Bce peswbosbie coepunenua (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). UCnonb20BaHUE NHEBMOUHTYPMEHTA 3aNpeweno.

5. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 3aLLKUTHI BO3MOXHA H2 aBToOMOGUNE
¢ obveomoM aABuraTens 1,8: 1.,9: 2.0; 2,2; 2,3 n.



